

失去希望吗？—朱如月老师

看见的只是雾

查德威克（Florence Chadwick）是首位游泳来回英伦海峡的女子。1952年，她挑战美国加州对开的卡特琳娜海峡（Catalina Channel）。和她一起出发的有几艘支援她的小船，也保护她免被鲨鱼袭击或者给其他船撞上。

她在海里奋力游了15小时后，海湾被浓雾笼罩，不要说海岸线，她甚至连身边的小船也看不见。雾越来越浓重，水温和湿度的改变让她呼吸更困难。她恐怕自己在绕圈，开始失去希望。再坚持差不多一个多小时后，她放弃了。可是上了小船后不久，却发现自己距离目的地只有大约800米！

游了40公里，只欠800米，却放弃了！

其后接受访问时，她说：“我看见的只是雾……如果可以看见岸边，相信我能够完成。”

神赐下盼望

在浓雾中奋力前进，看不见目的地，看不见希望——这会是你的写照吗？神知道盼望对我们多重要，所以他从不吝啬给我们希望：

“在上，你们有苦难；但你们可以放心，我已经胜了世界。”（约16：33）

“你们心里不要忧愁……我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在那里。”（约14：1-3）

“主虽然以艰难给你当饼，以困苦给你当水，你的教师却不再隐藏；你眼必看见你的教师。”（赛30：20）

“论到睡了的人，我们不愿意弟兄们不知道，恐怕你们忧伤，像那些没有指望的人一样。我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他们与耶稣一同带来。”（帖前4：13-14）

“我又看见一个新天新地；因为先前的天地已经过去了……神要亲自与他们同在，作他们的神。神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。”（启21：1-4）

脑海里的海岸线

在查德威克尝试横渡卡特琳娜海峡失败后两个月，她再接再厉。这次同样遇到大雾，但她一边游泳，一边在脑海里想着海岸线的模样。她成功了！

耶稣基督是我们的“海岸线”，天堂是我们的“海岸线”，让我们“坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。”（来10：23）亲爱的同学们，即便是生命中的难处、生活上的难处、学习上的难处，如同浓雾遮蔽着视线，让我们在脑海里仍然注目于我们的“海岸线”；更何况你可能已经走了40公里，只欠800米！加油啊！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。